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Safety information

The filter head must be replaced after 5 years by the GROHE
service.

Use only genuine spare parts and accessories. The use of
other parts will result in voiding the warranty and the

CE marking, and could cause injury.

Areas of application

The filter system measures the flow rate using a sensor

and from this calculates the remaining capacity of the filter
cartridge as a function of the set litre capacity.

Reminder function by acoustic signal (step I: < 50 litres,

step Il: 0 litres). If the filter cartridge litre capacity set on

the display unit is exceeded, the values are displayed as
negative values.

The sensor also monitors the maximum service life of the filter
cartridge. If the maximum service life of 180 days is exceeded,
the remaining capacity of the filter cartridge flashes.

The GROHE-BIue filter cartridge reduces clouding and organic
contamination, as well as substances which impair odour and
taste, such as chlorine. The filter cartridge also delivers
bacteria-free water.

Technical data
* Flow pressure:

0.1 MPa
0.2-0.5MPa
max. 0.2 — 0.8 MPa

- min.
- recommended
» Operating pressure:

 Battery: 2 x 1.5V alkaline (AA, LR6)
 Display unit rating (wall installation): IPX4
+ Sensor rating: IPX8

Setting the filter head
A bypass setting of the filter head is not required.

Setting the display unit

When using the Ultrasafe filter 40575001, set the display unit
to 180 days and 3000 litres (see technical product information
for the filter), see pages 6 and 7.

Maintenance
Filter

For filter replacement, see pages 8 and 9 and the technical
product information for the filter cartridge.

After a new filter cartridge has been inserted, the filter capacity
must be reset.

Note: The litre specification and service life programmed for
the filter cartridge is retained.

Battery

For battery replacement, see page 9.

The battery must be replaced 3 years after commissioning the
faucet, at the latest.

Note: No settings saved by the user will be lost when
changing the battery or if the battery discharges.

Environment and recycling

For reasons of hygiene, it is not possible to recycle used filter
cartridges.

Used filter cartridges can be disposed of hazard-free as
residual waste.
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Disposal note

This category of device does not belong in the domestic
waste, but must be disposed of separately in
accordance with the relevant national regulations.

|
Consignes de sécurité
La téte de filtre doit &tre remplacée tous les 5 ans par le

service GROHE.

N'utiliser que des piéces de rechange et accessoires
d'origine. L'utilisation d'autres pieces entraine
automatiquement I'annulation de la garantie et du label CE,
ainsi qu'un risque de blessures.

Domaines d'application

Le systeme de filtre mesure le débit a I'aide d'un capteur et
calcule la capacité restante de la cartouche de filtre, en
fonction de la capacité réglée.

Fonction de rappel par signal sonore (niveau | : <50 litres,
niveau Il : 0 litre). Si la capacité de la cartouche de filtre réglée
dans l'unité d'affichage est dépassée, les valeurs sont
affichées de fagon négative.

En outre, le capteur contrdle la durée d'utilisation maximale de
la cartouche de filtre. Si la durée d'utilisation maximale de
180 jours est dépassée, l'indication de la capacité restante de
la cartouche de filtre clignote.

La cartouche de filtre GROHE Blue réduit non seulement la
turbidité et les impuretés organiques présentes dans I'eau,
mais aussi les substances affectant le goit et I'odeur, comme
le chlore. Par ailleurs, la cartouche de filtre fournit une eau
totalement dépourvue de bactéries.

Caractéristiques techniques

Pression dynamique :
- min. 0,1 MPa
0,2-0,5 MPa

max. 0,2 - 0,8 MPa

- recommandée

* Pression de service :

* Pile: 2 x alcaline 1,5V (AA, LR6)
* Indice de protection de l'unité d'affichage

(montage mural) : IPX4
* Indice de protection du capteur : IPX8

Réglage de la téte de filtre

Le réglage de dérivation de la téte de filtre n'est pas
nécessaire.

Réglage de I'unité d'affichage

L'utilisation du filtre Ultrasafe 40575001 nécessite de régler
l'unité d'affichage sur 180 jours et 3 000 litres (voir
documentation technique du filtre), voir pages 6 et 7.

Entretien
Filtre
Pour le remplacement du filtre, consulter les pages 8 et 9,

ainsi que la documentation technique fournie avec la
cartouche de filtre.

Une fois la cartouche de filtre neuve mise en place, la capacité
de filtre doit étre réinitialisée (Reset).

Remarque : la capacité et la durée d'utilisation programmées
pour la cartouche de filtre restent inchangées.



Pile
Pour le changement de piles, voir page 9.

Remplacer la pile au plus tard 3 ans apreés la premiére mise en
service de la robinetterie.

Remarque : les parametres mémorisés par l'utilisateur sont
conservés méme apres remplacement de la pile ou si la pile
est déchargée.

Respect de I'environnement et recyclage

Pour des raisons d'hygiéne, le retraitement de cartouches
utilisées n'est pas envisageable.

Les cartouches de filtre usagées peuvent étre jetées sans
risque avec les ordures ménageéres.

Consignes d'élimination
Ce symbole indique que les appareils ne doivent en
E:aucun cas étre jetés avec les déchets ménagers. lls
doivent impérativement étre mis au rebut séparément
I conformément aux réglementations locales.

CE)

Informacion de seguridad

El servicio de GROHE debe sustituir el cabezal del filtro una
vez transcurridos 5 afos.

Utilizar solamente piezas de recambio y accesorios
originales. La utilizacién de otras piezas conlleva la nulidad
de la garantia y del marcado CE, ademas de que puede
causar lesiones.

Campo de aplicacion

El sistema de filtro mide mediante un sensor el caudal y
calcula a partir de él la capacidad restante del patrén de filtro
dependiendo de la capacidad de litros ajustada.

Funcion de aviso por sefial acustica (paso |: <50 litros, paso Il
0 litros). Si se supera la capacidad de litros del patron de filtro
ajustada en la unidad de indicacion, los valores se indican con
signo negativo.

Ademas, el sensor supervisa la duracion maxima de servicio
del patrén de filtro. Si se supera la duracion maxima de
servicio de 180 dias, parpadea la capacidad restante del
patrén de filtro.

El patrén de filtro GROHE Blue no solo reduce las turbiedades
€ impurezas organicas, sino también las sustancias que
aportan olores y sabores desagradables, como el cloro.
Ademas, el patrén de filtro proporciona un agua libre de
bacterias.

Datos técnicos
* Presion de trabajo:
- min. 0,1 MPa
0,2-0,5 MPa
max. 0,2 — 0,8 MPa
2 pilas alcalinas de 1,5V (AA, LR6)

» Tipo de proteccion de la unidad de indicacion
(montaje en pared):

- recomendada
* Presién de utilizacion:
» Bateria:

IPX4

+ Tipo de proteccion del sensor: IPX8

Ajuste del cabezal del filtro
No es necesario ajustar el bypass del cabezal del filtro.

Ajuste de la unidad de indicacion
Cuando utilice el filtro Ultrasafe 40575001, la unidad de
indicacion se debe configurar para 180 dias y 3000 litros
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(véase la Informacion técnica de producto del filtro), consultar
paginas 6y 7.

Mantenimiento
Filtro

Para sustituir el filtro, consulte la Informacién técnica de
producto del patron de filtro, paginas 8 y 9.

Tras colocar un nuevo patron de filtro, debe restablecerse la
capacidad del filtro (Reset).

Nota: La especificacion de litros programada y la duracion de
servicio del patron de filtro se mantiene.

Bateria
Para sustituir la bateria, véase la pagina 9.

Sustituir la bateria a mas tardar 3 afios después de la puesta
en funcionamiento de la griferia.

Nota: Los ajustes memorizados por el usuario se mantienen
también tras cambiar la bateria o con la bateria descargada.

Medioambiente y reciclaje
Por motivos de higiene, no puede volver a procesar los
patrones de filtro ya usados.

Los patrones de filtro usados pueden desecharse sin peligro
con la basura residual.

Indicaciones sobre la eliminacion de desechos
Los equipos con esta identificacion no deben
Edesecharse con la basura doméstica, sino que deben

eliminarse por separado de acuerdo a las
I prescripciones de cada pais.

NMAnpo@opieg acpaleiag
H ke@aAf @iATpou TTPETTEN VA avTIKATAOTOBOEI JETA ATTO
5 xpovia ato 1o oépPig Tng GROHE.

XpnoipoTrolgite Hévo yviola avTaAAaKTIKA Kal ageooudp.
H xprion GAwv e€apTnUaTWY CUVETTAYETAI TNV aKUPWGON TNG
eyyunaong kai TnG ofpavong CE, evw utropei va odnynoel o
TPAUPATIOPOUG.

Egapuoyég

To cuoTnua QIATPOU PETPA TNV TTApPOXN KE TN BorBeia evog
aI00NTAPA KAl UTTOAOYICEl TNV UTTOAEITTOUEVN XWPNTIKOTNTA TOU
Qualyyiou @iATpou, avdAoya e TNV eTTIAEyPéEVN amddoon o€
Aitpa.

Aeiroupyia uTTevOUUIONG PE aKOUOTIKG ofua (BrAua I:

<50 Aitpa, BrApa II: 0 Aitpa). Edv emrepaoTei n amdédoon oe
AiTpa Tou Qualyyiou QiATpou TToU €xel puBUIoTEl TN Povada
evdeifewy, TOTE oI TINEG Ba eppavidovtal ge apvnTIKO TTPOCNO.
EmirAéov, o aioOnTApag emiTnpei Tn Péyiotn didpkeia xpAong
TOU Quolyyiou @iATpou. Edv etrepaaTei n YéyioTtn didpkela
xpnong Twv 180 nuepwv, avaBoaBAvEl N UTTOAEITTOMEVN
XWENTIKOTNTA TOU QUOIYYiou QiATpou.

To @uaiyyio @iATpou GROHE Blue, k166 atré tn BoAdTnTa KAl
TOUG OPYQVIKOUG pUTTOUG, UEIWVEI KAl TO TTEPIEXOUEVA OTOIXEIA
TTOU EVOXAOUV TNV OO Kail Tn YeUon, OTTwG TT.X. TO XAWPIO.
EmmAéov, To Quaiyylo @iATpou TTapéxel vepd, kabBapd atrd
BakTApla.

Texvikd oTolXEia

* Mieon pong:
- eAay. 0,1 MPa
- ouvIoTATal 0,2-0,5MPa

* Mieon Aerroupyiag: péy. 0,2 — 0,8 MPa



* Mrmarapia: 2 x aAkaAikég 1,5 V (AA, LR6)
* Babudg mpooTtaciag povadag evoeitewv
(ToTr0B£TNON O€ TOIXO): IPX4

* Babudg mpooTaciag aioOnTripa: IPX8

PUOuIoN KeQaAng @iATpou
Agv atraiteital pUBUIon TTOPAKAPWNG TNG KEQAANG @GIATPOU.

PUBuIoN TNG pOovAdag evdei§ewv

Katd tn xprion Tou @iATpou Ultrasafe 40575001 rpétmel va
pubuioTei n yovada evdeifewv oe 180 nuépeg kai 3000 Aitpa
(BAETTE TEXVIKEG TTANPOPOPIEG TTPOIOGVTOG TOU PIATPOU), BAETTE
oehida 6 kai 7.

A GROHE Blue sz(irépatron a zavarosito és szerves
szennyez6dések mellett csokkenti a kellemetlen szagu és
izl anyagok, mint pl. a kléor mennyiségét is. Ezenkivul

a szlir6betét baktériummentes vizet biztosit.

Miszaki adatok
* Aramlasi nyomas:

- min. 0,1 MPa
- javasolt 0,2-0,5 MPa
+ Uzemi nyomas max. 0,2 — 0,8 MPa
* Elem: 2 x alkali, 1,5V (AA, LR6)

IPX4
IPX8

» Védettségi fokozat kijelz6egysége (fali):
» Védettségifokozat-érzékel®:

Zuvtipnon

®iATpo

Ma Tv aAAayr @iAtpou, BAETTE ogAida 8 Kail 9 Kal TIG TEXVIKEG
TTANPOYOPIEG TOU PUOIYYioU QIATPOU.

MeTd Tnv TOTTOBETNON £VOG VEOU Qualyyiou @iATpou, Ba TTpETTEl
va ETTAVAQEPETE TN XwPNTIKOTNTA QiIATpoU (Reset).
NapatApnon: H Tpoypappatiopévn TR TTPOETTIAEYUEVWV
NiTpwV Kal BIAPKEING XPHONG TOU QUCIYYIOU QIATPOU TTAPAMEVEI
WG EXEL.

Mrarapia

Ma v aAAayr) Tng ytratapiag, BAETE oehida 9.

H ptratapia Ba TrpéTTel va avTikaTaoTadei To apyoTepo 3 Xpovia
METG TN B€0n TOU pNYaviopou o€ AeiImoupyia.

Napartipnon: O1 pubuiceig TTou amoBnkelovTal ammd 1o
XPAOTN diatnPoUVTal KAl JETA TNV AVTIKATACTACN TWV
MTTOTOPIWV H O€ TTEPITITWON EKQOPTIOPEVNG UTTATAPIAG.

MepiBdAAov Kal avakUKAwonN

Ma Adyoug uyieivig dev givar duvarh n emaveTeEepyacia
XPNOILOTIOINMEVWY QUOIYYiWV QIATPOU.

Ta xpnoigotroinuéva @uaiyyia QiATpou puTTopoulv va
aTroppIPOoUV e Ta KOIVA aTTOPPIiaTa.

Ymodei§n améppiyng
O1 OUOKEUEG PE QUTAV T ofuavaon &gV PTropouv va
Eanoppweo(;v OTa OIKIOKG aTTopPiuMaTa aAAG TTPETTEI Va
atroppIPBoUV EEXWPIoTA CUP@WVA [E TOUG IOXUOVTEG
I «CvoVIoPOUG.

Biztonsagi informaciok

A szliréfejet 5 év utan ki kell cseréltetni a GROHE szervizzel.
Csak eredeti alkatrészeket és tartozékokat hasznaljunk.
Mas alkatrészek hasznalata a garancia és a CE-jeldlés
érvényességének megsziinéséhez és sérilésekhez is
vezethet.

Felhasznalasi teriiletek

A szlir6rendszer egy érzékel6vel méri az atfolydbmennyiséget,
és ebbdl szamolja ki a szlir6patron tartalékkapacitasat

a beallitott literteljesitmény fliggvényében.

Emlékeztetd funkcié hangjelzéssel (1. Iépés: <50 liter, Il. Iépés:
0 liter). Amennyiben a szlir6patron a kijelz6egységen beallitott
literteljesitményt tullépi, az egység negativ értékeket jelez ki.
Ezenkivil az érzékeld a szlir6patron maximalis Uzemidejét is
feligyeli. Amennyiben az tizemidé meghaladja a 180 napot,

a szlrépatron tartalékkapacitasanak kijelzéje villogni kezd.
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A sziir6fej beallitasa
A sziir6fej bypass-beallitasara nincs sziikség.

A kijelzéegység beallitasa

A 40575001 Ultrasafe szlir§ hasznalata esetén a kijelz6egy-
ségen 180 napot és 3000 litert (lasd a szlré miszaki
termékinformacioit) kell beallitani, lasd 6. és 7. oldal.

Karbantartas
Sziiré

A sziir6cseréhez tekintse meg a 8. és a 9. oldalt, illetve
a szlrépatron miszaki adatait.

Uj sziirépatron behelyezése utan a sziirékapacitast vissza kell
allitani (Reset).

Figyelmeztetés: A szilirGpatron beprogramozott
literkapacitasa és tzemideje megmarad.

Elem

Az elemcseréhez lasd a 9. oldalt.

Az elemet legkésébb 3 évvel a szerelvény hasznalatba vétele
utan ki kell cserélni.

Figyelmeztetés: A felhasznalé altal mentett beallitasokat az
elemcsere utan, illetve lemertilt elem esetén is meg6rzi

a rendszer.

Kornyezetvédelem és Ujrahasznositas
Higiéniai okokbdl a hasznalt szlir6betétet nem szabad
Ujrahasznalni.

A hasznalt szlir6betétek nem minéstilnek veszélyes
hulladéknak, a hulladékgydijtében elhelyezhetdk.

Megsemmisitésre vonatkozé utasitas
Az ezen jelzéssel ellatott készllékek nem helyezhet6k
Ea haztartasi hulladékba, hanem az adott orszagban
ervényes el6irasok szerint szelektalva kell gydjteni
I Gket.

Givenlik bilgileri
Filtre bashdi, mutlaka 5 yillik kullanim araliklariyla GROHE
Servisi tarafindan degistiriimelidir.

Sadece orijinal yedek pargalar ve aksesuarlar kullanin.
Diger parcalarin kullanimi garanti hakkinin ortadan
kalkmasina, CE isaretinin gecerliligini kaybetmesine neden
olur ve yaralanmalara yol acabilir.

Uygulama alanlan

Filtre sistemi bir sensor ile akigi dlger ve ayarlanmis litre
debisine bagli olarak filtre kartusunun kalan kapasitesini
hesaplar.



Sesili sinyal ile hatirlatma fonksiyonu (adim |: <50 litre, adim II:
0 litre). Filtre kartusunun gdsterge biriminde belirlenmis olan
litre debisi asilirsa de@erler negatif olarak gosterilir.

Ayrica sensor, filtre kartusunun maksimum kullanim suresini
de takip eder. 180 guinliik maksimum kullanim siresi asilirsa,
filtre kartusunun kalan kapasitesi yanip soner.

GROHE Blue filtre kartusu, bulanikhidi ve organik kirleri
azaltmanin yani sira klor gibi koku ve tat bozucu igeriklerin
etkisi de ortadan kaldirir. Filtre kartusu ayrica bakterisiz bir su
saglar.

Teknik veriler

* Akis basincr:
- min. 0,1 MPa
- tavsiye edilen 0,2-0,5MPa

+ [sletme basinci:
. Pil:
+ Gosterge birimi koruma turd (Duvara montaj):

maks. 0,2 — 0,8 MPa
2 x Alkali 1,5V (AA, LR6)
IPX4

» Sensor koruma tiri: IPX8

Filtre bashgi ayan
Filtre bashdinda baypas ayari yapmaya gerek yoktur.

Gosterge birimi ayari

40575001 Ultrasafe filtre kullanildiginda, gésterge birimi

180 glin ve 3000 litre olarak ayarlanmalidir (bkz. Filtre teknik
urdn bilgileri), Sayfa 6 ve 7.

Oblasti pouzitia

FiltraCny systém meria prostrednictvom senzora prietok

a potom z toho v zavislosti od nastaveného litrového vykonu
vypocita zostatkovu kapacitu filtraCnej kartuse.

Funkcia pripomenutia prostrednictvom akustického signalu
(krok I: <50 litrov, krok II: O litrov). Pri prekro€eni litrového
vykonu filtranej kartuSe nastaveného na displeji sa zobrazia
zaporné hodnoty.

Senzor okrem toho kontroluje maximalnu dobu pouzivania
filtraCnej kartuSe. Pri prekroCeni maximalnej doby pouzitia
180 dni zacne blikat kontrolka zostatkovej kapacity filtracnej
kartuse.

FiltraCna kartuSa GROHE Blue redukuje okrem kalov

a organickych necistot tiez latky, ktoré spdsobuju neziaduce
pachové a chutové ucinky ako napr. chlér. Filtracna kartusa
dodava okrem toho vodu bez baktérii.

Technické udaje

* Hydraulicky tlak:
- min. 0,1 MPa

0,2-0,5MPa

max. 0,2 - 0,8 MPa

- odporu¢any

* Prevadzkovy tlak:

» Batéria: 2x alkalické 1,5V (AA, LR6)
» Druh el. ochrany displeja (nastenna montaz): IPX4
* Druh el. ochrany senzora: IPX8

Bakim
Filtre

Filtre degisimi icin Sayfa 8 ve 9 ile filtre kartusunun teknik Uriin
bilgilerine bakin.

Yeni bir filtre kartusunun yerlestiriimesinden sonra filtre
kapasitesi sifilanmalidir (Reset).

Uyari: Filtre kartugsunun programlanmisg litre hedefi ve kullanim
suresi sabit kalir.

Pil
Pil degisimi icin bkz. Sayfa 9.
Pil en fazla 3 yillik kullanimdan sonra degistiriimelidir.

Uyarn: [ullanici tarafindan kaydedilen ayarlar, olasi bir pil
degisiminden veya pilin bosalmasindan sonra da kayith kalr.

Cevre ve geri donlisiim
Hijyenik sebeplerden dolayi kullaniimis filtre kartuslarinin geri
donustirilmesi/tekrar kullaniimasi mimkuan degildir.

Cullaniimis filtre kartuglari tehlike olusturmadan ¢épe atilarak
imha edilebilir.

Bertaraf uyarilari
Bu isaretle siniflandinimis cihazlar ev ¢opline
atilmamalidir, yerel kural ve kanunlara uygun olarak
ayri bir sekilde imha edilmelidir.

]

(8K

Bezpecénostné informacie

Filtracna hlavica musi byt po uplynuti 5 rokov vymenena
prostrednictvom servisu GROHE.

Pouzivajte len originalne nahradné diely a prislusenstvo.
V pripade pouzitia inych dielov zanika platnost zaruky a CE
oznacenia, okrem toho hrozi nebezpecenstvo urazu.
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Nastavenie filtraénej hlavice
Obtokové nastavenie filtracnej hlavice sa nevyzaduje.

Nastavenie displeja
Pri pouzivani filtra Ultrasafe 40575001 sa ma displej nastavit
na 180 dni a 3 000 litrov (pozri technické informacie o vyrobku
filtra), pozri strany 6 a 7.

Udrzba

Filter

Pri vymene filtra postupujte podla strany 8 a 9 a podla
technickych informacii o vyrobku pre filtracnu kartuSu.

Po nasadeni novej filtracnej kartuse sa musi kapacita filtra
znova vynulovat (Reset).

Upozornenie: Naprogramovany litrovy objem a doba pouzitia
filtraCnej kartuSe sa nemeni.

Batéria

Pri vymene batérie pozri stranu 9.

Batéria sa musi vymenit najneskér po 3 rokoch od uvedenia
armatury do prevadzky.

Upozornenie: Uzivatel'ské nastavenia ulozené v pamati

zostavaju zachované aj pri vymene batérie alebo vybiti
batérie.

Zivotné prostredie a recyklacia

Z hygienickych dévodov nie je mozna recyklacia pouzitych
filtracnych kartusi.

Pouzité filtracné kartuse mozno bezpecne zlikvidovat

s netriedenym odpadom.

Upozornenie k likvidacii odpadu
Pristroje s tymto oznacenim nepatria do domaceho
Eodpadu, tieto sa musia v zmysle ekologickych
predpisov prisludnej krajiny odovzdat do triedeného
I 7beru odpadu.



Varnostne informacije
Filtrsko glavo mora po 5 letih zamenjati servis GROHE.

Uporabljajte samo originalne nadomestne dele in dodatno
opremo. Zaradi uporabe drugih delov prenehata veljati
garancija in oznaka CE, pride pa lahko tudi do telesnih
poskodb.

Podroc¢ja uporabe

Filtrski sistem s senzorjem meri pretok in iz tega izracuna
ostalo kapaciteto filtrske kartuSe v odvisnosti od nastavljene
zmogljivosti v litrih.

Funkcija opomnika z zvo¢nim signalom (1. korak: <50 litrov,
2. korak: 0 litrov). Ce je prekoradena vrednost zmogljivosti
v litrih filtrske kartuSe, nastavljena na prikazovalni enoti, se
vrednosti prikazejo negativno.

Poleg tega senzor nadzoruje maksimalno dobo uporabe
filtrske kartuse. Ce je preseZena najdalj$a doba uporabe
180 dni, za¢ne ostanek kapacitete filtrske kartuSe utripati.

Filtrska kartuSa GROHE Blue poleg kalnosti in organskih
necisto€ odstranjuje tudi po vonju ter okusu motece sestavine
vode, na primer klor. Poleg tega filtrska kartuSa zagotavlja
vodo brez bakterij.

Tehni€ni podatki
* Pretocni tlak:

0,1 MPa

0,2-0,5MPa

najvec 0,2 — 0,8 MPa

2x alkalna 1,5V (AA, LR6)
+ Stopnja zascite prikazovalne enote (stenska montaza): IPX4
IPX8

- najman;j
- priporo¢eno
» Delovni tlak:

+ Baterija:

+ Stopnja zaSc¢ite senzorja:

Nastavitev filtrske glave
Obvodna nastavitev filtrske glave ni potrebna.

Nastavitev prikazovalne enote

Pri uporabi filtra Ultrasafe 40575001 je treba prikazovalno
enoto nastaviti na 180 dni in 3000 litrov (glejte tehni¢ne
podatke o filtru), glejte stran 6 in 7.

Vzdrzevanje
Filter

Za menjavo filtra glejte tehni¢ne podatke o izdelku za filtrsko
kartuso, stran 8 in 9.

Po vstavitvi nove filtrske kartuSe morate ponastaviti kapaciteto
filtra (Reset).

Opomba: Programirana vrednost v litrih in ¢as uporabe za
filtrsko kartuSo se ohranita.

Baterija
Za menjavo baterije glejte stran 9.

Baterijo je treba zamenjati najpozneje 3 leta po zaetku upo-
rabe armature.

Opomba: Nastavitve, ki jih je shranil uporabnik, se ohranijo
tudi po zamenjavi baterije ali pri izpraznjeni bateriji.

Okolje in recikliranje
Iz higienskih razlogov ponovna uporaba rabljenih filtrskih
kartu$ ni mogoca.
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Rabljene filtrske kartuSe lahko brez nevarnosti odvrzete skupaj
z gospodinjskimi odpadki.

Navodila za odstranjevanje med odpadke

Naprave s to oznako ne spadajo med gospodinjske
Eodpadke. Namesto tega jih morate odstraniti lo¢eno in

skladno z drzavnimi predpisi.

]

Informacije o sigurnosti

Filtarsku glavu servis tvrtke GROHE mora zamijeniti nakon
5 godina.

Coristite se samo originalnim rezervnim dijelovima
i dodatnom opremom. Upotreba dijelova drugih proizvodaca
ponistava jamstvo i oznaku CE i mozZe uzrokovati ozljede.

Podrucja primjene

Filtarski sustav mjeri protok pomoéu senzora i izraCunava
preostali kapacitet filtarske kartuSe ovisno o podeSenom
litarskom ucinku.

Funkcija podsjetnika pomocu zvuénog signala (korak I:

<50 litara, korak II: 0 litara). [lod prekoracenja litarskog ucinka
filtarske kartuSe podeSenog na displeju vrijednosti se prikazuju
s negativnim predznakom.

Osim toga, senzor nadzire maksimalni rok uporabe filtarske
kartuSe. Prekoracenje maksimalnog roka uporabe od

180 dana prikazuje se treptanjem preostalog kapaciteta
filtarske kartuSe.

GROHE Blue filtarska kartuSa osim zamucéenja i organskog
oneciSéenja smanjuje i sastojke koji uzrokuju neugodan miris
i okus kao Sto je npr. klor. Nadalje, filtarska kartuSa osigurava
vodu bez bakterija.

Tehnicki podaci

¢ Hidrauli¢ki tlak:
- min. 0,1 MPa

- preporucljivo 0,2-0,5MPa

* Radni tlak: maks. 0,2 — 0,8 MPa
» Baterija: 2 x alkalna 1,5V (AA, LR6)
» Nacin zastite displeja (zidna montaza): IPX4
» Nadin zastite senzora: IPX8

PodesSavanje filtarske glave
Postav mimovoda filtarske glave nije potreban.

Podesavanje displeja

Pri uporabi filtra Ultrasafe 40575001 displej je potrebno
postaviti na 180 dana i 3000 litara (pogledajte tehnicke
informacije o proizvodu za filtar), pogledajte stranice 6. 7.

Odrzavanje
Filtar

Za zamjenu filtra pogledajte stranice 8. i 9. tehnickih
informacija o proizvodu za filtarsku kartuSu.

Nakon ugradnje nove filtarske kartuse filtarski kapacitet mora
se resetirati (reset).

Napomena: Programirana zadana vrijednost u litrama i rok
uporabe za filtarsku kartusu zadrzavaju se.

Baterija
Za zamjenu baterije pogledajte stranicu 9.



Baterija se mora zamijeniti najkasnije nakon 3 godine rada
armature.

Napomena: Zamjena baterije ili prazna baterija ne uzrokuju
gubitak postavki koje je pohranio korisnik.

Okolis i recikliranje
1z higijenskih razloga nije moguée ponovno upotrijebiti
potroSene filtarske kartuse.

IstroS$ene filtarske kartuSe mozZete bez rizika zbrinuti kao ostali
otpad.

Napomena za zbrinjavanje otpada
Uredaji s ovom oznakom ne smiju se bacati u kuéni
E:otpad, nego se moraju zbrinuti na odgovarajuci,

zakonom propisani nacin.
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Yka3saHuA 3a 6e3onacHocCT

duntbpHaTa rnaea Tpsbea Aa ce cMeHu cneq 5 rognHn ot
cepBu3a Ha GROHE.

M3nonsgaiite caMo OpUruHanHu pe3epBHU YacTu U
npuHapgnexHocTu. Ynotpebata Ha apyru Yactu Boam Ao
3ary6a Ha rapaHuusaTa n CE 3Haka 3a CbOTBETCTBME U MOXE
[a foBefe 00 HapaHsiBaHus!.

O6nacTt Ha npunoxeHune

duntbpHaTa cucTeMa n3mepBa NoToka NocpeacTBOM
CEH30p M M34KCrsiBa OCTaTbYHUS KanauuTeT Ha punTbpa

B 3aBMCUMOCT OT HAaCTPOEHUS NIMTPOB KanauuTeT.

PyHKUMSA 332 HANOMHSIHE Ypes3 akyCTU4eH curHan (cTbnka |:
<50 nuTpa, ctbnka ll: 0 nuTpa). AKo HACTPOEHUAT Ha gucnnes
NWUTPOB KanaumTeT Ha (PUNTbPHUS KapTyLl Ce HaaBWULWN, ce
oTynTaT OTpULATENHN CTOMHOCTW.

OcBeH ToBa CEH30PBT KOHTPONUPa MakCMMarnHoOTO BpemMe Ha
ekcnnoaraums Ha PUATBbPHUA KapTyLw. AKO MakCUmMarnHoTo
BpemMe 3a ekcnnoatauusa ot 180 gHM ce npesun, Mura
rnokasaTensit 3a oCTaTb4yHUSA KanaumuTeT Ha OUNTbPHUS
KapTyLL.

PunTbpHMAT KapTyw GROHE Blue HamansBa ocBeH
MBTHOCTTa 1 OPraHnyHUTE NPUMECH, 1 BellecTBaTa

C HeXernaH BKyC 1 MUpWUC, KaTo Hanpumep xnop. OceeH ToBa
PUATBPHUAT KapTyLL OCUrypsiBa CTepuiHa Boaa.

TexHU4YeCKU gaHHU
* HangraHe Ha noTtoka:

0,1 MPa

0,2-0,5MPa

makc. 0,2 — 0,8 MPa

2 x ankanHu 1,5V (AA, LR6)
IPX4
IPX8

- MUH.
- NpenopbyBa ce

» PaboTtHo HansraHe:

» Barepus:

» Knac Ha 3awmTta Ha gucnnes (CTEHEeH MOHTaxX):

+ Knac Ha 3awmTta Ha ceHsopa:

Hactponka Ha hmnTbpHaTa rnaBsa

He e Heobxoguma HacTpolka Ha Gavinaca Ha dounTbpHaTa
rnaea.

Hactponku Ha aucnnes

KoraTo nsnonseare cpuntbp Ultrasafe 40575001, gucnnear
TpsibBa ga 6bae HacTpoeH Ha 180 gHm 1 3000 nuTpa (BUXTE
TexHu4eckaTa NpoaykToBa MHopmaums 3a puntbpa), BUXKTE
cTpaHnua 6 n 7.
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TexHU4yecko obcnyxBaHe
dunTtbp

3a cMsiHa Ha unTbpa BUXKTE CTpaHmua 8 1 9, KakTo u
TexHu4eckata nHpopmaLmsa 3a PUNTbPHUSA KapTyLL.

Cnep nocTaBsHETO HA HOB (OUNTBHPEH KapTyLl TpsAGBa OTHOBO
[a ce Bb3CTaHOBAT MbpBOHAYaNHNTE HAaCTPOMKM Ha
kanauuTeTa Ha puntbpa (Reset).

YkasaHwue: MporpammpaHuTe NUTpn N BpEMETO 3a
eKkcnnoarauus Ha UNTbLPHUSA KapTyLl ce 3anasBar.

Batepusna

3a cmsiHa Ha BbaTepuuTe BUXTE cTpaHuua 9.

Bbatepusita TpsibBa Aa ce CMeHU Hali-KbCHO 3 roaunHu creg
BbBEXaHe Ha apmatypara B ekcrnsioatauus.

YKkasaHue: 3anameTeHuTe OT NoTpebutens HacTPowkK ce

3anasBarT U crep cMsiHa Ha 6aTepusaTa, KakTo 1 Npu n3ToLleHa
Gatepus.

OnasBaHe Ha OKONHaTa cpefa W peuuknupaHe

OT cbobpaxeHus 3a xurneHa npepaboTBaHeTo Ha
n3non3saHnTe UNTbPHU KapTyLLK HE € Bb3MOXHO.

M3nonaeaHuTe hunTbpHU KapTyLun MoraT Ge3onacHo aa
Ce U3XBbPMAT 3aeHO ¢ BUTOBUTE OTNaabLM.

YKa3zaHuA 3a u3axBbpnsHe

Ypeau ¢ Te3an 0603HaYeHNs He NpUHaONeXaT KbM
6uUTOBMTE OTNaAbLLM, a TpA6Ba fa ce oTCTpaHsaBaT

OTAEJNTHO CbrnacHo Hapeﬂ,6MTe Ha CbOTBETHaTa CTpaHa.

|

Informatii privind siguranta

Capul filtrului trebuie Tnlocuit dupa trecerea a 5 ani de catre
GROHE Service.

Utilizati numai piese de schimb si accesorii originale.
Utilizarea altor piese duce la pierderea garantiei si
a valabilitatii marcajului CE si poate cauza vatamari corporale.

Domenii de utilizare

Sistemul de filtrare masoara debitul cu un senzor si calculeaza
capacitatea reziduala a cartusului filtrant in functie de
productivitatea litrica setata.

Functie de amintire prin semnal acustic (etapa |: <50 litri,
etapa Il: 0 litri). Daca Tn unitatea de afisare este depasita
productivitatea litrica setata a cartusului filtrant, valorile sunt
afisate negativ.

n afara de aceasta, senzorul supravegheaza durata maxima
de utilizare a cartusului filtrant. Daca se depaseste durata
maxima de utilizare de 180 de zile, capacitatea reziduala

a cartusului filtrant clipeste.

Cartusul filtrant GROHE Blue reduce, pe langa tulburari si
impuritati organice, si substantele cu miros si gust neplacut,
cum ar fi clorul. Tn plus, cartusul filtrant asigura ap& fara
bacterii.

Specificatii tehnice
* Presiune de curgere:

- min. 0,1 MPa
- recomandat 0,2-0,5 MPa
* Presiune de functionare: max. 0,2 — 0,8 MPa
- Baterie: 2 x alcalina 1,5V (AA, LR6)

» Grad de protectie unitate de afisare
(montaj pe perete):
» Grad de protectie senzor:

IPX4
IPX8



Setarea capului filtrului
Nu este necesara o reglare de bypass a capului filtrului.

Setarea unitatii de afisare

Daca se utilizeaza un filtru Ultrasafe 40575001, unitatea de
afisare se va seta la 180 de zile si 3000 de litri (a se vedea
Informatjile tehnice ale filtrului), a se vedea paginile 6 si 7.

intretinere
Filtru

Pentru inlocuirea filtrului se vor consulta paginile 8 si 9 si
informatiile tehnice ale cartusului filtrant.

Dupa introducerea unui nou cartus filtrant trebuie resetata
capacitatea filtrului (Reset).

Indicatie: Productivitatea litrica programata si durata de
utilizare a cartusului filtrant se pastreaza.

Baterie
Pentru schimbarea bateriei electrice, vezi pagina 9.

Bateria electrica se va inlocui cel tarziu dupa 3 ani de la pune-
rea in functiune a bateriei de apa.

Indicatie: Setarile memorate de utilizator se pastreaza si dupa
inlocuirea bateriei electrice sau cand bateria este descarcata.

Protectia mediului si reciclarea

Din motive de igiena, nu este posibila o retratare a cartuselor
de filtrare uzate.

Cartusele filtrante uzate pot fi evacuate fara pericol la deseuri,
fmpreuna cu gunoiul menajer.

Indicatie privind evacuarea la deseuri

Aparatele cu acest marcaj nu se evacueaza la gunoiul
menajer; ele trebuie evacuate separat la deseuri

conform reglementarilor specifice fiecarei tari.

N

5 GROHE
CE
<50 0
180
GROHE Blue
- 0.1 MPa
- 0.2 - 0.5 MPa
. 0.2 - 0.8 MPa
. 2x15V AA LR6
. IPX4
. IPX8
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Ultrasafe 40575001
3000 6

180

7

p ,

IHdbopmauin wopo 6esnekn
Micna 5 pokiB ekcnnyaTadii pinsTpyBanbHy rornoBKy Mae
3amiHuTK cepBicHa cnyx6a GROHE.

BukopuctoByBaTtu nuilue opuriHanbHi 3an4acTuHu

1 akcecyapu. Y pasi BAKOPUCTAHHS iHLUWX YaCTWH rapaHTis Ta
mapkyBaHHsi CE BBaaTuMyTbCS HEAIVICHUMMU, @ TaKOX MOXe
BUHWKHYTW Hebe3neka TpaBMyBaHHS.

Ccdepu 3acTocyBaHHSs

OaTtumk cuctemn ginbTpadii BUMIpOe BUTpaTK Ta Ha iX
nigcrasi 0O4MCIOE 3anMLLKOBY MICTKICTb (hinsTpyBanbHOro
ernieMeHTa 3anexHo Bi BCTAHOBMEHOI MiITPOBOI NOTYXXHOCTI.
HaragyBaHHS1 akyCTMYHUM curHanom (kpok I: < 50 nitpis,
kpok |l: 0 niTpiB). AKWO BCTaHOBMNEHa NiTPoOBa MNOTYXHICTb
inNbTPyBanNbHOro enemMeHTa Ha iHAMKaTOpPHOMY MPUCTPOI
nepeBuLLEHa, 3HaYEHHS BigoOpaKatoTbCA SK HEeraTUBHI.
Kpim Toro, AaTyuk CTEXMTb 3a MakCumansHUM Nepiogom
BUKOPUCTaHHSA iNbTpyBanbHOro eneMeHTa. AKwo
MaKcumansHUn TepMiH BUKopucTaHHa nepesuitye 180 AHis,
6nvmae 3anvwkoBa MICTKICTb (PinbTpyBanbHOro enemMeHTa.

®inbTpyBanbHun kapTpuax GROHE Blue ycyBae He Tinbku
ocaf i opraHiyHi JOMILLKK, ane 1 pevyoBUHW, LLIO HaJalTb BOAi
HenpueMHUI 3anax i npucMak, Hanpuknag, xnop. Kpim toro,
KapTpuaX Cnpusie BUMYCKYy BOAM, WO He MICTUTb BakTepin.

TexHi4Hi XapakTepucTukun
» ligpaBniyHum TUCK:

- MiH.
- PekomeHpgoBaHO
* PobGounii TUCK:

0,1 MMNa
0,2-0,5MMNa
Makc. 0,2 — 0,8 MlNa



* Akymyndartop: 2 nyxHi 1,5 B (AA, LR6)

* Twn 3aXuCTy iHAMKATOPHOIrO NPUCTPOID
(HacCTiHHUI MOHTax):

* Twn 3axucTy gaTtyumka:

IPX4
IPX8

HanawTtyBaHHA binbTpyBanbLHOI rofoBKU

PerynioBaHHs nepenyckHOro knanaHa ronoBku instpa He
notpibHe.

HanawTtyBaHHA npucTporo iHaMKauii

Y pasi BukopuctaHHa ginstpa Ultrasafe 40575001 npucTpiii
iHOuKaLii HeobxigHo HanawTyeaTtu Ha 180 gHis i 3000 niTpi
(amB. TEXHIYHY iHdOPMAaUito Npo dinbLTP), AMB. CTOp. 61 7.

TexHiyHe 06cnyroByBaHHSs
®dinbTp

Ons Toro wob 3amiHuTi inbLTp, AnB. CTOPIHKY 8 9., Ta
iHdbopmMaLito Npo iNLTpyBanNbHUM eNeMeHT.

[Micna BCTaHOBNEHHS HOBOTO INLTPYBANbHOIO enemMeHTa
HeobXigHO CKMHYTU eMHICTb (hinbTpa (Reset).

Mpumitka: 3agaHa niTpoBa HopMa Ta TpuBanicTb
BMKOPUCTaHHSA KapTpuaka dinbrpa 3anuwaTscs 6e3 3MiH.

AkymynsaTop

Ons 3amiHn akymynatopa gms. ctop. 9.

3amiHnTn Batapeto Makcumym vepes 3 poku Micnsi BBEAEHHS
apmaTtypu B eKkcnnyaTauito.

MpumiTka: HaBiTb Nicns 3amiHM Gatapei abo B pasi ii
PO3pSIMKEHHS 36epiraloTbCa BCi HANaLwTyBaHHS, K
KOpUCTyBay 3anucas y nam’aTb.

HaBkonuwHe cepepoBuLye 1 yTunisauis

3 ririeHiYHNX NPUYNH pereHepaLisi BUKOPUCTaHNX
inbTPpyBanbHUX KapTpUaXiB HEMOXIUBA.

BukopucTaHi (hinsTpyBanbHi KapTpuaKi MOXHa yTunisysatu
pasoM i3 3anuLLIKOBMMM Bigxogamu 6e3 Lwkoauw Ans AoBKinns.

BkasiBku wono ytunisauii
MpucTpoi 3 Lieto No3Ha4YKoK 3abOPOHSAETLCS BUKMOATH
pa3om i3 nobyToBum cmiTTIM. HeobxigHo yTunizyBatu
iX BiANOBIAHO 40 YMHHOIO 3aKOHOAABCTBA BaLLOi

i (P2THN.
RUS)

MHcpopmauma no TexHuke 6e3onacHoOCTH

Yepes 5 net paboTbl ronioBka dounsrpa gommkHa ObiTh
3ameHeHa cepBucHon cnyxxoon GROHE.

CneayeT Ucnonb3oBaTh TONMLKO OPUrMHanbHble 3an4acTu

M NpuUHagneXxHocTu. Micnonb3oBaHue WHbIX YacTel BNeYeT 3a
coboli aHHynupoBaHue rapaHTum 1 3Haka CE, a Takke MoxeT
NpPUBECTU K TpaBMaM.

O6nacTtu npuMeHeHus

Jatunk cuctemsl ounesTpaLmm n3aMmepsaeT pacxoq v Ha
OCHOBaHWUU €ro BbIYUCMSAET OCTaTOYHYI0 EMKOCTb
UNLTPYIOLEro areMeHTa B 3aBUCUMOCTU OT YCTaHOBNEHHON
NUTPOBON MOLLIHOCTMU.

PYHKUMSA HANOMUHAHWUST aKyCTUHECKUM CUrHanom (war |:

< 50 nuTpos, war II: 0 nutpos). Ecnn yctaHoBneHHas
NUTPOBas MOLLHOCTb (PUILTPYIOLLErO SreMeHTa Ha
WHAMKaTOPHOM YCTPOWCTBE NpeBbilieHa, oTobpakatoTcs
oTpyUaTenbHble 3HaYeHus.

Kpome Toro, AaTyvk crnegut 3a MakcumarbHbIM Nepruoaom
NCNOMNb30BaHNS OUNETPYIOLLIENO 3NemMeHTa.
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Ecnun makcumanbHbIA CPOK UCNOSb30BaHWs NpeBbILLaeT
180 gHen, MuraeT nokasaTternb 0CTaTOYHOM EMKOCTHU
PUNBTPYHOLLIEro 3nemMeHTa.

Kaptpnox ¢unstpa GROHE Blue ymeHbLuaeT Hapsagy

C 0CafIkOM U OPraHNYeCKUMW 3arpsi3HEHNSIMU TaKKe

N cogepkaHue NpuMecei, HeraTMBHO BNUSIIOLLMX Ha 3anax

N BKYC, Hanpumep cogepxaHue xnopa. Kpome Toro, kapTpuax
CrnocobCTBYyeET BbIMYCKY HE coaepallern 6akTepun Boabl.

TexHun4eckme AaHHbIe
+ [aeneHwve Boab!:

- MuH. 0,1 MlMa

0,2-0,5MMa

Makc. 0,2 — 0,8 MlNa

2 weno4Hble 1,5 B (AA, LR6)

+ Bwupa 3aWwmThl MHAUKATOPHOTO YCTPOMCTBA
(HACTEHHBI MOHTax):

- PekomeHpgoBaHO
» Paboyee naBneHue:

 AkKymynatopHas Gatapes:

IPX4

e Tun 3awmTbl ceHcopa: IPX8

HacTtpoiika ronoBku dounsrpa

PerynvpoBka nepenyckHOro knanaHa ronosku punstpa He
Tpebyertcs.

HacTtpoiika ycTtponcTBa mHAMKaLumn

Mpwn ucnons3oeaHnn cunetpa Ultrasafe 40575001
YCTPOWCTBO MHAMKALMM Heobxoaumo HacTpoutb Ha 180 aHewn
1 3000 nnTpoB (CM. TEXHUYECKYIO MHCpopMaLmio 0 chunbTpe),
CM.CTp.6 M 7.

TexHu4eckoe ob6cnyxmBaHue
PdPunsTp

YT106bI 3aMEHNTL PUNLTP, CM. CTP. 8 1 9, N TEXHNYECKYIO
MHdOPMaLMIo NO M3JENuIo.

Mocne ycTaHOBKM HOBOro OUNETPYIOLLEro aneMeHTa
Heobxoaumo cbpocutb emkocTb hunestpa (Reset).

MpumeyvaHue: 3a4aHHbIA NUTPaX N NPOACIKUTENBHOCTb
Mcnorb3oBaHNs KapTpuaka dpunsTpa octarTcs 6e3
W3MEHEHUN.

AkkymynsaTopHas 6atapes
[nsi 3amMmeHbl akkymynsaTopHown 6atapen cm. cTp. 9.

3ameHnTbL GaTapeto Makcumym yepes 3 roga nocrne BBeAEHUsI
apmartypbl B 3KCnyaTaumio.

MpumeyaHue: yCTaHOBKM, 3aHECEHHbIE B NaMsATb
nonb3oBaTeneM, COXpaHSATCS Takke Nocne 3ameHbl GaTapen
Unu Npu ee paspaake.

Okpyxarwowas cpega 1 yTunusauus
PereHepauus UCnonb3oBaHHbIX KapTpuaxen dunstpa
HEBO3MOXHa U3 COOBPaXXEHNI TMrNEHBI.

Wcnonb3oBaHHble KapTpUmMKu punbTpa MoXHoO 6e3onacHo
YTUNU3NPOBAaTh Kak OCTaTO4HbIE OTXOAbI.

Yka3aHue no ytunusauum
YCTpONCTBA C AaHHbIM 0003HAYEHNEM HE OTHOCATCS
K 6bITOBbIM 0TX0AaM. OHU OOMKHbI ObITb
YTUNN3MPOBaHbI B COOTBETCTBUMN C NPeanucaHnusMum
[y COOTBETCTBYIOLLEN CTPAHbI.
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info@grohe.hk

D

@ +39 2959401
info-it@grohe.com

@ +91 1800 102 4475
customercare.in@grohe.com

(s>

@ +354 515 4000
jonst@byko.is

D

@ +81 332989730
info@grohe.co.jp

@ +7 727 31107 39
info-cac@grohe.com

D

@ +372 6616354
grohe@grohe.ee

@ +372 6616354
grohe@grohe.ee

Qe Freude an Wamson

info-malaysia@grohe.com

WO

@ 01800 8391200
pregunta@grohe.com

@ +47 22072070
grohe@grohe.no

D

@ +3179 3680133
vragen-nl@grohe.com

3

technicalenquiries@paterson
trading.co.nz

@ +351 234 529620
commercial-pt@grohe.com

@) +48 22 5432640
biuro@grohe.com.pl

@ 0-800-1-046743
customercare-

indonesia@asia.lixil.com

@ +40 21 2125050
info-ro@grohe.com

ROR
@ +822 1588 5903
info-singapore@grohe.com

@ +63 2 8938681

@ +7 4959819510
info@grohe.ru

@ +46 771 141314
grohe@grohe.se

@ +65 6311 3611
info-singapore@grohe.com

GROHE
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€y

@ +420 277 004 190
grohe-cz@grohe.com

@ +66 21681368
(Haco Group)
info@haco.co.th

@ +90 216 44123 70
GroheTurkey@grome.com

@) +38 44 5375273
info-ua@grohe.com

@ +1 8004447643
us-customerservice@grohe.com

@ +84 90 9694768

@ +84 90 9375068
info-viethnam@grohe.com

AOEHHROEKS
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@ +385 12911470
adria-hr@grohe.com

Eastern Mediterranean,
Middle East - Africa
Area Sales Office:

@ +357 22 465200
info@grome.com

CQROOM UAB YEW)

@ +971 4 3318070
grohedubai@grome.com

Far East Area Sales Office:
@ +656311 3600
info@grohe.com.sg

Latin America:
@ +52 818 3050626
pregunta@grohe.com



